







# एवीपीएस के छह विद्यार्थी जेईई एडवांस में पहुंचे

● **जेईई मेन की परीक्षा के घोषित परिणाम में एवीपीएस के होनहारों ने क्षेत्र को किया गौरवान्वित** ● वासु शोवर ने 99.14 अंक हासिल कर एवीपीएस का नाम किया रोशन

फाजिल्का (सरहद) केसरी प्रतिनिधि): एवीपीएस शिक्षा के हर क्षेत्र में सुदूर को अग्रणी बनाए रखना परम कर्तव्य समझता है। स्कूल प्रिंसिपल संगीता तिव्रा हर विद्यार्थी की रचित अनुसार उसकी प्रतिभा को निखारने में कुशल जौहरी की भूमिका निभा रहा है। हर विद्यार्थी एवीपीएस में अपने अभिभावकों के सपनों को साकार करने के लिए हमेशा परिश्रम करता रहा है। उसी परिश्रम का फल आज जेईई मेन की परीक्षा के घोषित परिणाम में पाया गया। एवीपीएस के छह विद्यार्थियों ने जेईई मेन में 90 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त कर फाजिल्का का नाम रोशन किया है। वासु शोवर पुत्र विशाल शोवर, मानसी पुत्री रावेन्द्र कुमार, कबीर छाबड़ा पुत्र विशवास कुमार, मल्हार पुत्र मनीष कवातड़ा, लविशा पुत्री सुंदर लाल, श्रियासी पुत्री राजेंद्र कुमार ने जेईई की परीक्षा को उत्तीर्ण कर जेईई एडवांस में अपना नाम और स्थान निश्चित कर लिया है। विद्यार्थियों ने अपनी इस सफलता का श्रेय स्कूल के चेयरमैन रमन वाट्स, प्रिंसिपल संगीता तिव्रा और अनुभवी स्टाफ को दिया है। उनका कहना है कि प्रिंसिपल संगीता तिव्रा की बढ़ती आवाज को



# एवीपीएस की संजोली का आईआईटी खड़गपुर में दाखिला

एमटेक करके साफ्टवेयर इंजीनियर बनना चाहती  
है आनंद-रेणुका गर्ग की बेटी संजोली

फाजिल्का (राज अरोड़ा): क्षेत्र में अनेक होनहार प्रतिभार् प्रदान करने वाले आत्म वल्लभ पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल की एक और होनहार छात्रा ने स्कूल और शहर का नाम रोशन किया है। स्कूल से पासआउट छात्रा संजोली गर्ग ने आईआईटी में दाखिले के लिए गेट की परीक्षा पूरे देश भर में 15वां रैंक हासिल करते हुए पास की है। संजोली ने दाखिले के लिए देश की विख्यात मद्रास आईआईटी और खड़गपुर आईआईटी में गेट की परीक्षा दी थी और दोनों ही जगहों पर उसने 772 स्कोर कर दोनों ही संस्थानों में दाखिले का अवसर प्राप्त किया है। इन दोनों संस्थानों में संजोली ने अपने गुरुजनों और माता पिता की सलाह के बाद खड़गपुर आईआईटी में दाखिला ले लिया है।

अपनी छात्रा की उपलब्धि पर खुशी जताते हुए



एवीपीएस के चेयरमैन रमन वाट्स व प्रिंसिपल संगीता त्रिवा ने कहा कि देश के प्रमुख प्रौद्योगिकी संस्थान में दाखिला मिलना पूरे क्षेत्र के लिए गर्व की बात है। प्रिंसिपल त्रिवा ने बताया कि संजोली फाजिल्का के डीसी कार्यालय में कार्यरत आनंद गर्ग- रेणुका गर्ग की पुत्री है और नर्सरी से लेकर 12वीं तक उसने उनके स्कूल में ही शिक्षा हासिल की है। संजोली बचपन से ही मैथ में काफी होशियार थीं और यही वजह है कि उसने अब खड़गपुर आईआईटी में एमटेक का निर्णय लिया है। संजोली के पिता आनंद गर्ग व माता रेणुका का कहना है कि वह साफ्टवेयर इंजीनियर बनकर आईआईटी क्षेत्र में देश को अपनी सेवाएं देना चाहती है। उन्होंने बताया कि दाखिले के बाद अब संजोली की रजिस्ट्रेशन जुलाई शेष पेज 7 पर



# फाजिल्का के होनहार ने बढ़ाए अच्छा बिजनेस लीडर बनने की ओर कदम

एवीपीएस के होनहार छात्र मनन रंगबुल्ला का आईआईएम रोहतक में दाखिला



160 सीटों के लिए चयनित विद्यार्थियों में चुनकर माता पिता, स्कूल और शहर का नाम रोशन किया। सरहद केसरी के साथ बातचीत में मनन उसके दादा श्री बलदेव रंगबुल्ला ने उसे हमेशा और स्कूल के विशेष सहयोग से बारहवीं में शान साथ साथ उसने आईआईएम में दाखिले के लिए रखा। उसने आईआईएम रोहतक, क्राइस्ट सिंबोसिस में टेस्ट दिए और आईआईएम रोहतक से वह अपने दादा के सपने को साकार करने की बढ़ा सका है। वहीं मनन की सफलता पर चेयरमैन रमन वाट्स व प्रिंसिपल संगीता तिन्ना ने माता पिता को स्कूल में आमंत्रित कर विशेष रूप किया और उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। तिन्ना ने कहा कि मनन जैसे होनहार विद्यार्थी मेहनत और लगन से आगे बढ़ने की राह बना ही है। स्कूल के अन्य विद्यार्थियों को मनन से प्रेरणा लेने का आह्वान किया। वहीं मनन के माता पिता व रंगबुल्ला ने भी स्कूल से मिले सहयोग के लिए व प्रिंसिपल तिन्ना का आभार प्रकट किया। -

अमृत सचदेवा, फाजिल्का। आगे बढ़ने का हौसला हो तो कोई भी मुश्किल आप का राह नहीं रोक सकती। फाजिल्का के आत्म वल्लभ पब्लिक स्कूल से मिले ऐसे ही हौसले से उनके एक होनहार छात्र मनन रंगबुल्ला ने आईआईएम रोहतक के आईपीएम प्रोग्राम में दाखिला पाने में सफलता हासिल की है।

फाजिल्का के बलदेव रंगबुल्ला का पौत्र और इलाहाबाद बैंक के अधिकारी सुदेश कुमार रंगबुल्ला व सरकारी अध्यापिका मोनिका रंगबुल्ला का पुत्र मनन बारहवीं कक्षा तक आत्म वल्लभ पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल का होनहार छात्र रहा है। एक सफल माता पिता के पुत्र मनन को उसके दादा बलदेव रंगबुल्ला

ने अच्छा कार्पोरेट और बिजनेस लीडर बनने के लिए प्रेरित किया और एवीपीएस ने हमेशा ही इस दिशा में उसका साथ देते हुए उसे अंतरराष्ट्रीय स्तर की स्टडी मैथ और इंग्लिश में करवाई। उसी का ही परिणाम है कि मनन ने आईआईएम रोहतक और आईआईएम इंदौर दोनों जगहों पर 5 वर्षीय इंटाग्रेटेड आईपीएम

प्रोग्राम में दाखिले के लिए एट्रेस एग्जाम दिया। उसमें से आईआईएम रोहतक के लिए परीक्षा देने वाले देश भर के 6 हजार से अधिक परीक्षार्थियों में शानदार प्रदर्शन करते इंटरव्यू के लिए शार्टलिस्ट किए गए 815 युवाओं में स्थान बनाया। इंटरव्यू में भी शानदार प्रदर्शन करते हुए मनन ने फाइनल सिलेक्शन में